博瑞传播董事会战略委员会 2019 年度履职情况报告

成都博瑞传播股份有限公司(以下简称"博瑞传播、公司")董事会战略委员会根据公司所处的行业发展现状、存在的机遇和挑战,结合公司的综合竞争实力及核心优势的分析,协助董事会执行公司战略,努力获取更多资源以实现既定的战略目标。现将董事会战略委员会 2019 年度履职情况报告如下:

一、继续推进落实国资证券化工作

报告期内,公司向中国证券监督管理委员会第二次上报了关于公司拟通过发行股份购买公交媒体资产暨关联交易的事项,但未获审核通过。战略委员会认为,此次国资证券化失败,公司需要认真总结经验教训。一方面促使公司加快了对其他新项目的筛选和论证步伐;另一方面也提醒公司在后续的并购项目中,对标的基本情况、交易构架设计、方案论证等方面多听取监管机构的指导和建议,充分、完善论证方案。

建议公司广泛接触并重点寻求符合行业发展趋势、具有体量优势和产业带动能力的优质标的,并加快研判论证,为快速发展夯实项目基础。

二、针对公司各业务板块的研究与建议

董事会战略委员会基于对公司主要业务板块研究分析提出:

(一) 教育板块

受新《民促法》实施细则落地及《四川省人民政府关于鼓励社会力量兴办教育促进民办教育健康发展的实施意见》等行业政策影响,建议 2020 年教育版块将项目拓展的重点放在 K12 课外培训、学前教育、职业教育以及在线教育等细分领域,如游学、国际课程、高考小语种、AI 机器人及初级职业培训等;以九瑞大学堂为依托,进一步拓展培训业务(含线上、线下),力争 2021 年内,促使教育板块培训业务完成自我造血功能,独立走向市场。

(二)新媒体板块

继续以游戏产业为主推动新媒体板块的调整与发展。游戏板块目前处于升级、转型的过程中,公司一方面应加强精品化游戏的研发运营,增强获客能力,加速提升产品质量;另一方面,应根据游戏行业的变化趋势,逐步试点新项目,从传统文化、轻度游戏以及与线上教育相结合等角度实现游戏业务的转型突破。2020年,建议公司游戏板块在继续推进现有产品研发运营的基础上,一是服务大局、深化改革,从成都文创产业的整体性、全局性角度出发,结合巴蜀文化、成都元素,多思考多交流多碰撞,注重品牌营销与游戏的结合,推动文创产业发展;二是要整合资源、相互赋能,要突破孤岛效益,加强与上市公司、成都传媒集团内部的优质新媒体的链接、整合,相互赋能,推动自身转型发展并实现共赢。三是建议利用公司所属及背靠成都传媒集团的宣传渠道优势,对于即将上线的年度重点游戏给予宣发支持,提高新游戏市场曝光度,提升分成议价能力。

同时,作为文化传媒的国有上市公司,公司可以"紧跟主旋律、

传播正能量"为前提,尝试参与投资以"正剧"为主的影视剧项目。 建议主动与"华谊兄弟"、"北京文化"、"新丽传媒"、"阿里影业"等 业内头部公司及"新华影轩"、"星空影视"等川内影视业标杆企业沟 通学习,积极寻找更多的优秀项目及拓展合作空间,不断提高公司形 象和影视界投资口碑。在创造经济价值的同时,兼顾社会责任,维护 国企形象。

(三) 重大文化项目培育

当前,公司控股股东成都传媒集团正在领衔打造成都市重大文创引领项目,建议董事会、经营管理层积极研究,抢抓发展机遇,寻求合适的切入点,充分利用上市公司在资本市场优势,适时参与项目开发建设,并引入新项目;同时,深度挖掘、整合控股股东及成都市的相关优质国有文创资源并进行孵化培育,为公司下一步可持续发展提供项目支撑,既能大幅提升公司主营业务的盈利能力,又有利于增强公司的核心竞争力。

三、报告结论

报告期内,董事会战略委员会根据《公司法》《上市公司治理准则》以及《公司章程》《成都博瑞传播股份有限公司董事会战略委员会议事规则》等有关法律法规和规章制度,积极履行职责。

董事会战略委员会已及时对公司所处行业环境、产业发展状况和 市场整体形势进行系统研究与分析,并根据公司实际经营管理情况, 对中长期发展战略规划提出科学、合理建议。

(以下无正文)

(本页为成都博瑞传播股份有限公司董事会战略委员会 2019 年度履职情况报告之签字页)

报告人:

母涛 邹宏元 袁继国 姜雪梅

2020年4月8日